



中福在线上演幸运接力赛

“9号机器才出的彩金,没想到今晚又出了25万大奖,真是太幸运了!”销售厅传来了彩民开心的喝彩声!是的,4月22日,六安市中福在线皖西大道销售厅9号机器刚中了累积奖池10万元奖金,仅隔一天,居然又有一位彩民幸运的中出25万元大奖。这真是只有在中福在线才能感受到

的大奖连连中、好运连连有的激动和喜悦啊!

由于中奖临近销售厅结束营业的时间,与这位彩民短暂的交流中了解到,看到中奖字幕显示在投注机屏幕上的时候,他自己也是蒙圈了:“吃过饭闲着没事,被朋友硬拉过来这里,平时偶尔在中福在线销售厅碰碰运气,消

磨时间的,没想到卡里只剩290分,在第三关还拍出个25万来!真是太幸运了!”交谈中这位中奖彩民脸上一直洋溢着灿烂的笑容。

春天,充满了美好和期待,在这个春暖花开的季节到中福在线来一场幸运接力赛吧,也许下一个幸运儿就是你哦!(赵媛媛)

铁杆彩民感恩的心

4月26日,亳州彩民王先生(化名)在中福在线“连环夺宝”游戏第三关中得5万元大奖,这是王先生本月中得的第3次大奖了,前两次分别中得1万元和两万元。

王先生是亳州市利辛县中福在线向东路销售厅的铁杆彩

民,用他自己的话说:“我不抽烟、不喝酒、不打麻将、空闲之余就到中福在线玩一下视屏彩票,我觉得这是很好的一种休闲娱乐方式。”起初,王太太并不赞同王先生买彩票,王先生就对她说:“我把钱投入到福利彩票,如果中了大奖当然高兴,没中也没关系就

算是做公益捐赠了,何乐而不为呢?”王先生的良好心态也打消了太太的顾虑。这次中奖夫妻俩一起兑奖,脸上洋溢着幸福的笑容。

王先生表示虽然几次中奖,但还是会保持一颗感恩的心,会继续购买福利彩票,为公益事业做出一份贡献。(谭锋)

淮南福彩重视中福在线消防安全

4月25日上午,淮南市福彩中心负责人胡庆、分管负责人及中福在线经理、班长、柜员召开了消防安全工作会议。会议对中福在线大厅消防安全有关工作进行了新一轮的安排部署。

会议上,大家集中学习了《全市民政系统贯彻落实习近平总书记重要指示精神排查整治民政服务机构安全风险隐患坚决防范遏制重特大安全事故暨民政领域消

防安全专项整治工作实施方案》和《淮南市民政局消防安全隐患排查集中排查治理专项行动实施方案》,会议要求一是加强柜员机财务、数据机房的巡视,定期检查消防器材、消防标识、安全通道是否畅通;二是提高员工安全意识,加强大厅工作人员防火防盗意识以及值班人员的防范意识;三是认真做好宣传教育,大厅要定期组织开展安全法律法规、防火防盗

常识讲座,定期组织消防安全应急演练;四是市中心组织不定期开展消防安全工作大检查,重点对中福在线销售大厅的收银柜员、机房运行、消防器材、销售厅电路安全状况以及设备使用、安全故障处理、安全隐患排除,特别是销售大厅的水、电、消防设施、卫生清洁用品、资金安全等方面进行检查,并将销售厅安全责任具体落实到人。(刘炜)

中福厅贴心服务温暖彩民心

“多亏了你们及时发现,不然我父亲从二楼摔倒了,后果不堪设想,真的是太谢谢你们了!”彩民张大爷的家人发自内心的感谢。这是近日发生在六安市皖西大道中福在线销售厅内暖心的一幕。刚进门的彩民朋友们都以为销售厅中出了大奖,纷纷上前细瞧,想看一看到底发生了什么?原来,销售厅内一彩民险些晕倒在地,因工作人员细心发现,及时帮助,避免了一场意外发生。

彩民张大爷(化名)是一位退休职工,平时闲来无事经常来到中福在线销售厅消磨消磨时间,碰碰运气。4月11日下午,张大爷

像往常一样,吃过午饭后,便独自一人来到皖西大道销售厅,办理完投注卡后,上二楼选定了12号机器玩起了“连环夺宝”游戏,不知不觉当游戏进入第二关时,张大爷察觉自己不太舒服,头有点晕,就准备结束投注,回家休息。

这时,正在打扫投注机器周围卫生的工作人员,见张大爷起身,脸色发白,走路也有点晃悠,赶紧放下手里的扫帚,搀扶张大爷到休闲区坐下,先安抚张大爷喝点热水,好好休息休息,待张大爷状态稍微稳定后,工作人员及时拨通张大爷家人电话,将事情经过告诉了家人。家人听闻很快

赶到现场,工作人员这才放心,和家人一起将张大爷搀扶上车,并嘱咐家人赶紧带张大爷去医院看看。第二天,张大爷和家人一起来到销售厅,对销售厅的工作人员们表示衷心感谢。

一句贴心的问候,一声温暖的道别,一个关爱的眼神,一个温馨的微笑,这正是皖西大道销售厅工作人员每天文明礼仪服务的真实写照。虽然看起来是一件很普通的小事,却给原本枯燥的工作内容,增添了些许暖意,让来到销售厅投注的彩民朋友们真正感受到宾至如归的体贴和温暖。(陈晓芳)



刮“橙意满满”得满满诚意



福彩刮刮乐“橙意满满”在给安徽彩民送来满满诚意!顾名思义,“橙意满满”的彩票设计以黄色为主色调,玩法区的覆盖膜是一个切开的大橙子,刮开大橙子就可以知道自己有没有中奖。该彩票面值5元,最高奖金5000元,画面设计诚意满满,中奖机会多多。彩票寓意新颖,整体设计清新、亮眼。票面采用鲜嫩多汁的橙子作为主图,十分抢眼,相信好玩又好看的“橙意满满”将令您眼前一亮。

该彩票面值5元,共设9个奖级,有9次中奖机会,最高奖金5000元。累积“切成片的橙子”个数来对奖。其他不中奖图符为各种水果,仿佛带大家丰盛健康的“水果盛宴”。彩票简单而又巧妙,欢乐多多,乐趣感十足!

玩法规则:刮开覆盖膜,如果刮出的橙子图符的个数与《奖金对照表》中所示的个数相同,即可获得所对应的奖金。中奖奖金不可兼中兼得。(李安定)

4月份刮刮乐中奖简讯

4月,全省“刮刮乐”共出奖1219100注,奖金总额1695.4万元。其中合肥、蚌埠、芜湖、淮南、马鞍山、淮北、安庆、黄山、滁州、铜陵、宿州、亳州等市中出“莲香意蕴”、“蓝玫瑰”、“橙意满满”、“赢在2018-2”等一等奖共32注,奖金总额111万元。

其余各奖等中奖情况是:二等奖90注,奖金总额36.3万元;三等奖1207注,奖金总额52.441万元;四等奖8629注,奖金总额117.77万元;五等奖26031注,奖金总额143.75万元;六等奖54666注,奖金总额136.8万元;七等奖344592注,奖金总额300.2万元;八等奖及以下低等奖783853注,奖金总额797.13万元。

福彩刮刮乐,只为您快乐!(福乐)

“双色球”是国内所有彩票的一个巨型航母,是一个百万富翁高速生产线。揭示中奖号码的结构原理与出球模式,去进行分析和摸索,以便寻找其中的出球规律,就是所谓的投注技巧。双色球分红球和蓝球两个区域,其中红球是从33个里面选出6个,是双色球能否中得大奖的关键。越来越多的彩民在关注双色球有哪些红球的投注技巧?

省中心电脑票部要想中大奖,红球定胆不可少,利用本期介绍的双色球红球定胆小窍门,把握红球尾数的规律,可减少不必要的投入。

一、热尾持续热出

此外,某一个尾数达到热出状态后,连出的周期最高可以达到六期,正常情况下,热出的尾数周期为4—5期,而热出的尾数也提示着有同尾号

【你问我答】

双色球有哪些红球投注技巧?

码的出现。

根据统计,双色球的尾数组数大多在4至6组之间徘徊,其中尾数组数出现四组或六组的情况占到20%左右,而出现五组的情况为最多,达到了60%。因此,对尾数组数为五组的情况应予以重点考虑,其次才是其它尾数的组合情况。尾数组数为五组现象,意味着该期号码会出现一组同尾号码,在实战过程中,其形态大多连续出现三期,一旦连续三期没有出现尾数为五组的情况,下期就要重点考虑尾数

为五组的形态。

在出现的五组或六组不同的尾数组组合中,最容易出现“顺子”,“顺子”尾数的表示方式为:123、234、345等,出现尾数“顺子”组合,也就代表着下期的奖号很有可能带连号。

二、尾数压缩号码

由于选取的尾数最多是六个,因而通过分析尾数,可以将红球号码的选择范围从33个压缩到18—21个之内。

通过尾数号码的分布图形,可以很清晰地看到0—9这10个尾数号码的活



跃与冷寂情况。在实际开出的双色球号码中,对应尾数分布而言,最多出现六个不同的尾数,一般开出五个尾数最为常见。

三、对望码和隔位码

像12和21、13和31这样的对望码在中奖号码中同时出现的情况也占有相当的比例。对望码的出现规律性不是很强,但是对彩民是否能够中大奖关系重大。隔位码分奇数和偶数两种情况,如3、5……33等是基数隔位码,2、4、6……32是偶数隔位码。一般小号区(01—11)和大号区(23—33)容易出现隔位码。我们选号,在参考重点号码、参照上期中奖号码的时候,不妨有意识地加入一些对望码和隔位码的组合,有时会给你意外惊喜。

以上为个人观点,仅供参考!

(张晨)